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e Uy 12v
R,4+R  22Q+10Q
U=1-R,=0375A-22Q0=825V

=375mA

10.7

a) Bei Leistungsanpassung: R, = R; = 600 Q

B o e ~Luu=onv

Uy, R+R 2
U _750mV

I=—= =1,25mA
R, 600Q

Pymax=U-1=750mV - 1,25 mA = 937,5 uyW
Beweis zur Leistungsanpassung (Vertiefung der Aufeabe):
P,=U-I mitU=U,-I"R, '

(1) P,=Uy - I-R P
Zur Bestimmung von P, ., wird die Gleichung (1) nach /
differenziert und die Ableitung gleich null gesetzt:
a5
d7
Daraus folgt:

=U,~R-21=0

Uq
@ =52
2R

Es ist:
Ui=1-K
Durch Einsetzen von Gleichung (2) erhilt man:
U = E&.R
1 21?1
1 1
Ui =5Uq =>U =3Uq

Daraus folgt:
LRI R

Maximale Leistungsabgabe:
Pa,mnx =] Rn mit Gleichung (2) und R, = R,
B Uq?. _ qu
“arT TR

Pa.max



